
Riječ ravnateljice 

Informacije za učenike i roditelje 

Poštovani učenici i roditelji, ušli smo u drugi tjedan „Škole na daljinu“. Polako se svi zajedno 

uhodavamo u novi način komunikacije i učenja na daljinu. Redovitim praćenjem rada učenika u 

učionicama vidljiva je kontinuirana aktivnost, spremnost za rad te zrelo pristupanje i 

uspješno obavljanje zadanih zadaća. Molimo roditelje onih učenika koji iz nekog razloga 

nisu bili dovoljno uključeni da s djecom porazgovaraju kako bi se i oni uključili i kako bi 

uspješno pratili nastavu u virtualnim učionicama na platformi Teams. Učenici i roditelji se 

za pomoć mogu obrati mailom razredniku, predmetnom učitelju, upitom kroz virtualnu 

učionicu ili na drugi način koji su dogovorili s razrednikom. 

Prisutnost učenika na nastavi prati se uz njihove aktivnosti u „virtualnoj učionici“.  

Tehničke poteškoće 

Servisi koje koristimo za učenje na daljinu preopterećeni su i povremeno dolazi do 

zastoja. U nemogućnosti uspostavljanja veze, ostanite strpljivi. Pokušajte zadatke riješiti 

kasnije ili probajte doći do informacija koristeći saznanja koja imaju drug i učenici u 

vašem razredu. Vjerujem da će u narednim danima biti sve lakše. Profesorica Maja 

Vrancich rado pomaže svim učenicima koji zatraže pomoć. U stalnom je kontaktu sa svim 

učiteljima. U dogovoru s nekim predmetnim učiteljima, uz Teams počet ćete koristiti i 

servis Edmodo, s kojim ste upoznati sa satova Informatike. 

Savjet (učenicima i roditeljima) 

Poželjno je da učenici uspostave određeni raspored rada kako bi izbjegli cjelodnevni rad 

pred računalom. Tijekom duljeg boravka uz računalo poželjno je napraviti pauzu, 

razgibati svoje tijelo ustajanjem, manjom šetnjom u stanu ili prikladnim vježbama koje 

možete izvoditi i uz glazbu kako biste se ujedno više relaksirali. I profesor Klapan  dao 

vam je preporuke za vježbe. Nemojte zaboraviti piti dosta tekućine!  

Nastojte rasporediti vrijeme za zadaće kako biste izbjegli nagomilavanje zadataka. Većina 

vas se  dobro i uspješno snalazi. Sigurni smo kako će i onaj mali dio koji trenutno to nije 

uspio, nadvladati teškoće. Držite se rasporeda i nemojte raditi zadatke unaprijed, iako 

vam zadatke možda učitelji pošalju prije dana kada imate određeni nastavni predmet po 

rasporedu. 

Učenici razredne nastave i dalje prate nastavu na HRT3 i zadatke rješavaju u dogovoru sa 

svojim učiteljicama. Učenici predmetne nastave rade u virtualnim učionicama. To znači da 

obvezno rješavaju zadatke koje dobivaju od predmetnih učitelja, a TV program prate  ako 

ih predmetni učitelj tako uputi ili kako bi utvrdili, ponovili ili nadopunili svoja znanja. 

Zadaće koje dobijete na TV niste obvezni rješavati, ali će vam rješavanje tih zadaća 

sigurno koristiti pa bi bilo dobro da ih shvatite kao vježbu.  



Ponavljam da se učenici predmetne nastave svakodnevno moraju uključiti u 

virtualne učionice i raditi dobivene zadatke, u protivnom moraju opravdati svoj 

izostanak s nastave.  

Dragi učenici, zatražite pomoć od svojih učitelja, razrednika, ali i učenika iz vaših učionica. 

Po potrebi se obratite roditeljima ili pedagoginji Škole. Neka vas ne bude sram pitati za 

savjet, svi to radimo pa i ja. 

ZA KRAJ 

Željela bih da znate da smo mi, vaši učitelji i uprava Škole, u mislima s vama. Iako ovi 

sunčani dani pozivaju na izlazak iz kuća, ostanite mirni i strpljivi. Slušajte svoje roditelje jer 

oni čine sve kako bi vas zaštitili od bolesti.  

Svima vam želim dobro zdravlje i puno druženja u krugu obitelji. Nadam se da se čim 

prije svi zajedno vidimo u školi! 

Pozdrav vama i vašim roditeljima,                                                                                                

ravnateljica Jasna 

Rijeka, 25. 03. 2020. 

 
 


